
 
PROJEKT GEOLOGICZNO-TECHNICZNY  otworu hydrogeologicznego w m. Strykowo, gm. Stęszew, pow. poznański   (powtarzalny dla otworu nr 1 i nr 2)
ujmującego wody podziemne z utworów czwartorzędowych, plejstoceńskich 
objętego projektem prac geologicznych na wykonanie otworu hydrogeologicznego ujmującego wody poziemne z utworów czwartorzędowych, plejstoceńskich 
zatwierdzonym przez: .......................................................................................................................  
decyzją nr: ............................................................................................... z dnia ..............................
Przedsiębiorca: Urząd Miasta Gminy Stęszew, 62-060 Stęszew, ul. Poznańska 11
Wykonawca wiercenia:...............................................................................................
Cel wiercenia:  zaopatrzenie w wodę
Projektowana głębokość:  6 ,0 m  5   

Wiertnica - typ:..............................................................................................................
Maszt - wysokość: .....................................
Udźwig: ...........................
Uzbrojenie wylotu otworu wiertniczego w urządzenia przeciwerupcyjne:
........................................................................................................................................
........................................................................................................................................
Wykaz urządzeń i zabudowań wiertni:
1. ..........................................................................
2. ..........................................................................
3. ..........................................................................
4. ..........................................................................
5. ..........................................................................
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CZĘŚĆ GEOLOGICZNA CZĘŚĆ TECHNICZNA

Plan usytuowania wiertnicy oraz miejsca składowania odpadów wiertniczych
Skala 1:500 lub 1:1000. Teren zakładu górniczego

Zaliczenie otworu wiertniczego do:
- klasy zagrożenia erupcyjnego - brak

 - brak- kategorii zagrożenia siarkowodorowego
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